

## ஊழியர்களுக்கான தணிக்கைத் தகவல் துண்டு பிரசுரம்

விரைவில் ஒரு சுயாதீன ஆடிட்டர் உங்கள் பணியிடத்திற்கு ஒரு முக்கியமான பார்வைக்கு வர இருக்கிறார். உங்களுடைய நிறுவனத்தின் வாடிக்கையாளர்கள், உங்கள் வேலை வாய்ப்புகளின் விதிமுறைகளையும் நிபந்தனைகளையும் பற்றி மேலும் அறிந்து கொள்ளும் படி கேட்டுள்ளனர். இந்த வருகை குறித்து உங்கள் சக பணியாளர்களுடன் (தற்காலிக பணியாளர்கள் உட்பட) தெரிந்துகொள்ள உதவுங்கள்.

இந்த வருகை ஒரு பெரிய வேலைத் திட்டத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ளது, நெறிமுறை வர்த்தக முனைப்பு என்று அழைக்கப்படும் (ETI).

ETI என்பது நிறுவனங்கள், தொழிற்சங்கங்கள், மற்றும் சர்வதேச வளர்ச்சி அமைப்புகள் ஆகியவற்றுடன் ஒன்றாக இணைந்து பணியாற்றுவதற்கு சிறந்த வேலை நிலைமைகள் மற்றும் உலகளாவிய தொழிலாளர்களின் உரிமைகள் ஆகியவற்றிற்கான ஒரு கூட்டு ஆகும்.

ஆடிட்டர் நேரம் செலவிடுவார் மற்றும் இந்த சிக்கல்களை தொழிலாளர்கள் மற்றும் நிர்வாகத்துடன் கலந்துரையாடுவார்.

பணியிட நிலைமைகள் மற்றும் உரிமைகள் பற்றி விவாதிக்க, தணிக்கையாளர் அநேக தொழிலாளர்களைத் தேர்ந்தெடுப்பார், நீங்கள் என்ன நினைக்கிறீர்கள் என்பதை நன்கு கவனித்துக் கேளுங்கள்.

பொதுவான தரவு பாதுகாப்பு ஒழுங்கு முறை (ஜி.டி.பி.ஆர்.ஆர்) படி, தங்களது தனிப்பட்ட தரவை பார்வையிடும் முன் தொழிலாளர்கள் தங்கள் ஒப்புதலை வழங்கும் படி கேட்கப்படுவார்கள்.

### விவாதிக்கப்படும் சிக்கல்கள் பின்வருமாறு:

- உங்கள் பணியிடமானது ஒரு பாதுகாப்பான மற்றும் ஆரோக்கியமான இடமாக இருந்தால்
- ஊதியம் குறைந்தபட்சம் சட்டத்தின் குறைந்த அளவிற்கு சமமாக இருந்தால்
- நீங்கள் தொழிற்சங்கங்களில் சேர சுதந்திரமாக இருந்தால், ஊதியங்கள் மற்றும் நிலைமைகள் பற்றி நிர்வாகத்துடன் பேச்சுவார்த்தை நடத்தவும்
- அனைத்து தொழிலாளர்கள் பாதுகாப்பு விடுபட்டிருந்தால்
- கட்டாயப்படுத்தப்பட்ட அல்லது கூலி செலுத்தப்படாத கூடுதல் நேர வேலை, அதிகமான மணிநேரம் அல்லது ஊதிய ஊதியம் உள்ளிட்ட கட்டாய வேலைகள் இருந்தால்

இந்த நேர்காணல்கள் ரகசியமாக இருக்கும் மற்றும் தணிக்கையாளரால் நிர்வாகத்திற்கு யாரும் அடையாளம் காணப்படமாட்டார்கள். ஊழியர்கள் சுதந்திரமாக பேச முடியும் மற்றும் பங்கேற்க எந்த எதிர் விளைவுகளும் இருக்காது.

யாராவது எந்தவொரு கவலையும் அல்லது செயல்முறை பற்றிய கேள்விகளையும் வைத்திருந்தால், அவர்கள் வெர்னர் வீலாக்கில் அலிசன் வீலாக்கை தொடர்பு கொள்ள வேண்டும், தேவைப்பட்டால் கூடுதல் தகவல்களை வழங்குவார்:

தொலைபேசி: 01756 700802

மின்னஞ்சல்: [office@vwa.co.uk](mailto:office@vwa.co.uk)

அல்லது எங்கள் ஆன்லைன் படிவத்தை பூர்த்தி செய்யுங்கள்:

[www.vwa.co.uk/ethical-concerns.htm](http://www.vwa.co.uk/ethical-concerns.htm)

இந்த பார்வை பயனுள்ளதாக இருப்பதை உறுதிப்படுத்துவதற்கு உங்கள் செயலில் ஈடுபாடு தேவை. இந்த தகவலை உங்கள் சக நண்பர்களுடன் பகிர்ந்து கொள்ளவும், ற்பார்வைக்கு தயாராகவும். தணிக்கைக்குப் பிறகு, உங்களுடைய நடவடிக்கைகளின் முடிவுகளையும் விவரங்களையும் நிர்வாகம் உங்களுடன் பகிர்ந்து கொள்ளும்.

கையொப்பம்



அலிசன் வீலாக்